
Notulen Algemene Ledenvergadering 

 

Organisatie: Verenigingsbestuur GroenLinks Amsterdam Centrum 

Datum: 23-09-2024 

Notulist: Ravi de Riedmatten  

 

 

Aanwezigen (totaal: 18, stemgerechtigden: 14), waaronder: 

 

- Pieter Parlevliet (Voorzitter bestuur centrum) 

- Laura Custers (Penningmeester bestuur centrum) 

- Marten Visser (Secretaris bestuur centrum) 

- Ravi de Riedmatten (Algemeen bestuurslid bestuur centrum) 

 

 

- Maria Mos (Kandidaat functioneringscommissie) 

- Nienke van Renssen (Dagelijks bestuur centrum) 

- Koen Zeevenhooven (Fractielid stadsdeelcommissie) 

- Neeria Oostra Malaver (Fractielid stadsdeelcommissie) 

- Suzanne Felix (Oud bestuurslid)

Vaststellen Agenda en Notulen 

 

De agenda is vastgesteld en de punten zijn (1) Updates vanuit de Fractie en Dagelijks bestuur, (2) Discussie en stemming over linkse 

samenwerking met de PvdA, (3) het vaststellen van de functioneringscommissie, (4) Terugblik Europese Campagne, (5), Financiën Bestuur, 

(6) bestuurswissel, en (7) rondvraag.  

 Betreffende de notulen: onder de leden heerst er een gemengde behoefte naar een beknopte, dan wel uitgebreide notulen (voetnoot 

notulist: ik ga mijn best doen).  

 

1. Updates fractie en dagelijks bestuur  

 

Update dossier Dijksgracht Oost. De fractieleden zijn de afgelopen tijd kritisch geweest op het nieuwe bestemmingsplan voor de Dijksgracht 

Oost. In de aanloop waren bewoners nauwelijks betrokken. Deze kritiek heeft er toe geleid dat er een uitgebreider traject komt met meer ruimte 

voor het geluid van de bewoners, zodat het college op hun beurt tot een betere beslissing kan komen over hoe het plan er precies uit mag gaan 

zien. De fractie van GroenLinks heeft ingestemd met een nieuwe ligcluster voor boten, maar blijft inzetten op het behoud van voldoende ruimte 

voor fiets- en voetganger, natuur en recreatie. 

 > Met betrekking tot dat laatste een vraag vanuit de leden: Of er überhaupt gekeken kan worden naar méér zwemlocaties.  

 > Antwoord Fractie en Dagelijks Bestuur: GroenLinks wil vooral heel praktisch kijken naar wat waar mogelijk is.   

 

Update kindercommissie. Er ligt een plan binnen GroenLinks Amsterdam om een kindercommissie te organiseren, om zo de kinderen van 

Amsterdam Centrum de mogelijkheid te geven zich actiever te kunnen betrekken bij, en uitlaten over, het gemeentebeleid in hun stadsdeel. In 

samenwerking met scholen en organisaties die voor met de jeugd debatwedstrijden organiseren wordt er gekeken of GroenLinks uiteindelijk 

zo’n kindercommissie in het leven kan roepen.   

 

Update Dagelijks Bestuur. Nienke van Renssen volgt Micha Mos op als lid van het Dagelijks Bestuur van Amsterdam Centrum. Nienke is 

eerder zes jaar raadslid geweest binnen de gemeente Amsterdam en neemt nu meerdere portefeuilles op zich (zie website GroenLinks). Ze 

verheugt zich te kunnen inzetten voor Amsterdam Centrum, daar waar de ambities van GroenLinks, op het gebied van verkeer, afval, 

verduurzaming, en meer groen, een grote rol kunnen spelen in de dagelijks praktijk.  

 > Vraag vanuit de leden: (1) Hoe zal er worden omgegaan met weerstand bij het opheffen van parkeerplaatsen en  (2) zullen de 

 Amsterdammertjes in de mogelijke, autoarme toekomst, verwijderd worden?  

 > Antwoord Nienke:  (1) Plek voor plek met de bewoners in gesprek, (2) Amsterdammertjes zullen de stoep altijd blijven 

 beschermen tegen ongewild gedrag van automobilisten.  



 

2. Discussie en stemming over Linkse Samenwerking 

 

Tussen maandag 9 september en dinsdag 17 september konden stemgerechtigde leden van GroenLinks Amsterdam hun stem 

uitbrengen in een digitaal ledenreferendum voor of tegen de stelling ‘GroenLinks neemt in Amsterdam zelfstandig deel aan 

de gemeenteraadsverkiezingen 2026 en vormt uiterlijk na de coalitieonderhandelingen één fractie met de PvdA’. Een 

meerderheid van de leden heeft ingestemd met deze stelling. 

 

Ook op stadsdeel moet er gestemd worden of de leden het met deze stelling eens zijn. Het Bestuur GroenLinks Centrum is van mening dat we 

dat op deze ALV met een stemming kunnen besluiten, waarbij dezelfde stelling zal worden gebruikt als eerder op stedelijk niveau is gedaan. 

Hiervoor is gekozen omdat: (1) Een groot deel van het democratische proces zich al op stedelijk niveau heeft afgespeeld, waarbij een enquête 

heeft aangetoond dat een overgroot deel van de Amsterdammers vóór verdere samenwerking is. (2) Het wordt verwarrend voor de leden als 

we dit proces nogmaals gaan organiseren.  

 

Er heerst verdeeldheid op de ALV: 

 > Een deel van de aanwezigen wil ook diegene die niet op de ALV aanwezig zijn de kans geven om te stemmen.  

 Waarbij er misschien ook moet worden gekeken of zij de stelling geen andere vorm willen geven 

 > Het andere deel wil juist vaart maken en geen onduidelijkheden creëren.  

 > Het bestuur voegt toe dat alle stadsdelen tijdens de ledenpeiling hetzelfde patroon lieten zien, overgroot deel vóór de stelling.  

 

Een meerderheid van de leden vindt dat we tijdens deze ALV moeten gaan stemmen. Wél wordt de stelling iets aangepast qua tekst naar:  

 

GroenLinks Amsterdam Centrum neemt zelfstandig deel aan de stadsdeelcommissieverkiezingen van 2026 en vormt na de 

verkiezingen één fractie met de PvdA 

 

Een schriftelijke stemming wijst uit: 2 tégen, 2 onthouden zich, 4 mogen niet stemmen, en 9 vóór. Daarmee is de motie aangenomen.  

   

3. Aanstellen Functioneringscommissie 

 

Het Bestuur Centrum draagt Maria Mos en Thijs Maartens (afwezig) voor als leden voor de nieuwe functioneringscommissie. Een schriftelijke 

stemming wijst uit: 13 van de 13 stemmen vóór. Daarmee is de nieuwe functioneringscommissie en feit.  

 

4. Terugblik Europese Campagne 

 

Het campagne team kijkt positief terug op de campagne voor de Europese verkiezingen. Er waren drie ‘huis aan huis’ dagen georganiseerd, 

zes flyer dagen, en een inhoudelijk gesprek met twee kandidaten voor de Europese lijst van GroenLinks.  

 > Geluid leden: Samen ‘huis aan huizen’ met de PvdA en het inhoudelijke gesprek erg goed bevallen.  

 

5. Financiën Bestuur 

 

Vanwege een bestuurswissel is de begroting nog niet vormgegeven, daarom kon de kascommissie er niet op tijd naar kijken. Daarom nemen 

wij tijdelijk die van 2023, die wel goedgekeurd was, als leidraad voor deze bespreking. Conclusies uit de begroting: (1) Ongeveer helft van 

wat begroot was uitgegeven, (2) we hebben een zeer grote reserve.  

 > Bestuur stelt voor 1000 euro terug te storten naar het campagnefonds 

 > Kascommissie stelt voor de reserve geleidelijk af te bouwen 

 > Leden stellen voor geld dat dreigt over te blijven desnoods te spenderen aan lokale advertenties 

Met een stemming, 2 onthouden zich, 11 stemmen vóór, is de begroting goedgekeurd.  

 

 



6. Bestuurswissel 

 

Ravi de Riedmatten (Algemeen bestuurslid) en Laura Custers (Penningmeester) willen ruilen van functie. De leden stemmen unaniem (bij 

Ravi: 11 van de 11, bij Laura 10 van de 10) vóór en daarmee is de wissel een feit.  

 

7. Rondvraag 

 

Paul stelt voor Paulus de Wilt een keer uit te nodigen voor een politieke avond of discussie.  

 

 

Vergadering gesloten 

 

 

 

 

 


